

Открытие сезона в театре Советской Армии

Спектаклем «На той стороне» Анатолия Барянова сегодня открывается сезон в драматическом театре Советской Армии.

До конца этого года театр покажет четыре новых спектакля: пьесу советского драматурга О. Гольдеса «Гармония чувств» в постановке художественного руководителя театра, засл. деятеля искусств В. Федорова, «Интервенция» Л. Славина в постановке режиссера Ильи Беркуна, комедию А. Островского «За чем пойдешь, то и найдешь» в постановке В. Тихоновича и инсценировку поэмы Н. Гоголя «Мертвые души» в постановке засл. деятеля искусств В. Федорова.

г. Одесса

190611948

БОЛЬШЕВКОТОРОЕ ЗНАМЯ